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Transducer: 43x47mm/15"

Output power: 4.2WRMS

Frequency response: 110 Hz - 20 kHz

Signal-to-noise ratio: >850B

Battery type: Li-ion polymer 2.7Wh

Battery charge time: 2.5hours (5V=1A)

Music play time: up to’5 hours (dependent on volume level and audio content)
Bluetooth® version: 5.1

Bluetooth® profile:

Bluetooth® transmitter frequency range:
Bluetooth® transmitter power:
Bluetooth® transmitter modulation:
Dimensions (WxHx D):

Weight:

A2DP 1.3, AVRCP 16
2400 MHz - 24835 MHz

<8Bm ERP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
875x75x413mm/34x27x16"
0209kg/0.461bs
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Hvad er der i &sken
Bluetooth-parring
Afspil

Oplader

Oplader

Lavt batteriniveau
Vandtet stovteet IP67

Teknisk specifikation

Transducer: 15" (43 %47 mm)

Udgangse Lek: 4,2WRMS

Frekvensomrade: 110Hz- 20kHz

Signal til stej-forhold: >85dB

Batteritype: Li-ion polymer 2,7 Wh

Batteriopladningstid: 2,5Timer (5V==1A)

Musik-spilletid: op il 5 timer (atheengig af
lydstyrkeniveau og lydindhold)

Bluetoothg version: 51

Bluetooth® profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth@

senderfrekvensomrade: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth® sendere [ekt: <8 dBm (EIRP)

Bluetooth® sendemodulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Mal (BxHxD): 875x75x41,3mm/
34x27x16"

Vagt: 2099
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Avamopaywyn
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XapnA até6un protapiag

AB13BP0Y0, AvBexTIKO T akévn IP67

TEYVIKA YOpaKTNPIOTIKG

MeTatponéac; 43x47mm/ 15"
loy0c e€0d0v: 42WRMS
ZuyvOTITa amOKIOTC; 110Hz - 20 kHz
Avahoyia w@ENHOU orpaTog

Tipog Tov B6pupo: >85d8

Tomog pnatapia;

Xpovog QopTiang umatapiog;
Midipela avanapaywyrig
HOUGIKNG:

Modupep@v 1ovtav Mibiou 2,7 Wh

250pec(5V=1A)

£ 5 (peg (Blapepel aviroya

e TV évtao fiyou kai 1o
TEPIEXOLEVO HOUOIKIG)

‘Ekdoon Bluetooth®: 51

Mpogi) Bluetoothe:

E0pog {evng ouyvotitwy Tou

Tiopnod Bluetoothg: 2400 MHz - 2483,5 MHz

loy0g mopimou Bluetooth®: <8 dBm (EIRP)

Aiapdpgan mopmoo Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Diaotdoeiq (Bx Y X B): 875x75x41,3mm/

34x27x16"

0,209kg /0,46 lbs

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bapog:

Fl

Pakkauksen siséltd
Bluetooth-parinmuodostus
Toista

Lataus

Lataus

Akku vahissa

Vedenpitéva Polynkestava IP67

Tekniset tiedot

Elementti: 43x47mm/ 15 tuumaa
Lahtdteho: 42WRMS
Taajuusvaste: 110Hz - 20 kHz
Signaalikohinasuhde: >85dB

Akkutyyppi Li-ion polymeeri 2,7 Wh

Akun latausaika:
Musiikin toistoaika:

25h@5V=1A

jopa 5 tuntia (riippuu
aanenvoimakkuudesta ja
aanisiséllosta)
Blugtoothg-versio: 51

Bluetoothg -profiili A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetoothg-lahettimen

taajuusalue: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth® -lahettimen teho: <8dBm (EIRP)

Bluetoothg-lahettimen modulaatio: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK.

Mitat (Lx K x S) 875x75x41,3mm/
34x27x16"

Paino: 0,209 kg /0,46 paunaa

HU

Acsomag tartalma
Bluetooth-pérositas

Lejatszas

Toltés

Toltés

Akkumulator toltottsége alacsony
Vizalle, porallo IP67

Miszaki spec.

Transzduktor: 43x4Tmm/15"
Kimeneti tapellatas: 42WRMS
Frekvenciavalasz: 110Hz - 20 kHz
Jel-zaj ardny: >85d8

Akkumulator tipus:
Akkumulétor toltési id6:
Zenelejatszasi idd

Li-ion polimer 2,7Wh
2506ra(5V=1A)
akér 5 ora (a hangerdszinttl

DE

Verpackungsinhalt
Bluetooth-Kopplung
Wiedergabe

Wird geladen

Wird geladen

Akku schwach

Wasser- und staubdicht [P67

Techn. Daten

Schallgeber: 43x47mm (15")
Ausgangsleistung: 42WRMS

Frequenzbereich: 110Hz - 20kHz
Rauschabstand: >8508

Akku-Typ: Lithium-lonen-Polymer 2,7 Wh
Akkuladedauer: 2,5Stunden (5V=1A)
Musikwiedergabezeit:  Biszu 5 Stunden (abhangig von

Lautstérke und Audioinhalt)
Bluetoothg-Version: 5.1
Bluetoothg-Profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Frequenzbereich fir die
Bluetoothé-Ubertragung: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetoothg-

Ubertragungsleistung: <8 dBm (EIRP)

Bluetoothe-

Ubertragungsmodulation: - GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Abmessungen (BxHxT): 875x75x41,3mm/
34x27x16"

Gewicht: 0,209 kg (0,46 Ibs)

ES

Contenido de la caja
Emparejamiento Bluetooth
Reproduccion

Carga

Carga

Baterfa haja

Aprueba de aguay polvo IP67

Especificaciones técnicas

Transductor. 43x47mm/15"
Potencia de salida: 42WRMS
Intervalo de frecuencias: 110Hz - 20 kHz
Relacion seffal-ruido: >85dB

Tipo de baterfa: Polimérica de ion-litio 2,7 Wh
Tiempo de carga de la bateria: 2,5horas (5V=1A)

Tiempo de rep hasta5 h n 9
de musica: volumeny el contenido del audio)
Version de Bluetooth?: 51

Perfil de Bluetoothd:
Intervalo de frecuencias del

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

transmisor Bluetoothe: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Potencia del transmisor
Bluetoothg: <8dBm (EIRP)

Modulacion del transmisor
Bluetooth®:

Dimensiones (Ancho x Alto x
Profundidad):

Peso:

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
875x75x41,3mm/
34x27x16"

0,209kg

FR

Contenu de l'emballage

Jumelage Bluetooth

Lire

Charge

Charge

Batterie faible

Etanchéité  Ieau et ala poussiére IP67

Spéc. techniques

Haut-parleur : 43x47mm/15"

Puissance de sortie 42WRMS

Réponse en fréquence : 110Hz- 20 kHz

Rapport signal surbruit: ~ >85dB

Type de batterie : Li-ion polymére 2,7 Wh

Temps de charge de la

batterie : 25heures (5V=1A)

Durée de lecture de la jusqua 5 heures (selon le niveau
musique : duvolume et le contenu audio)

Version Bluetooth®:
Profils Bluetoothd :
Plage de fréquences de
I'émetteur Bluetooth®
Puissance de 'émetteur

A2DP1.3, ARCP 16
2400 Mz - 24835 Mz

Bluetoothe: <8dBm (PAR)

Modulation de 'émetteur

Bluetoothd: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

Dimensions (LxHxP) 87,5x75x41,3mm/
34x27x16"

Poids : 0,209kg /0,46 Ibs

T

Contenuto della confezione
Abbinamento Bluetooth
Play

In carica

In carica

Batteria scarica

Waterproof Dustproof IP67

Specifiche tecniche

Trasduttore: 43x47mm/1,5"
Potenza in uscita: 42WRMS
Risposta in frequenza: 110Hz- 20 kHz
Rapporto segnale-rumore: ~ >85dB

Tipo di batteria: Polimero agli foni di litio 2,7 Wh
Tempo di carica della batteria: 2,5 ore (5V=14)

Bluetoothé-valtozat:
Bluetoothg-profil
Bluetoothé-adé
frekvenciatartomanya:
Bluetoothé-adé

ésahangfajl tartalmatdl
fiiggden)

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz

teljesitménye: <8dBm (EIRP)

Bluetoothg-ad6 modulacidja: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Méretek (SzxMxAtm): ~ 875x75x41,3mm/
34x27x16"

Saly: 0,209kg /0,46 lbs

N

Inhoud van de verpakking

Bluetooth koppelen

Weergave

Opladen

Opladen

Zwakke batterij

Water- en stofbestendig IP67

Technische specificaties
Omvormer:
Uitgangsvermogen:
Frequentiebereik:
Signaal/ruisverhouding:
Type batterij:

Oplaadtijd batterij:
Muziekspeeltijd:

Bluetoothg versie:

43x47mm/15"
42WRMS

110Hz - 20kHz
>85d8

Li-ion polymeer 2,7 Wh
25uur(5V=1A)

tot 5 uur (afhankelijk van
volumeniveau en audioinhoud)
51

Bluetooth® profiel. A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth®

zenderfrequentiebereik: 2400 MHz - 24835 MHz

Bluetooth®

zendervermogen: <8dBm (EIRP)

Bluetooth@-zendermodulatie: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Afmetingen (HxBxL): 87,5x75%41,3mm/
34x27x16"

Gewicht: 0,209 kg /0.46 Ibs

pL

Zawartos¢ zestawu

Parowanie Bluetooth

Odtwarzanie

tadowanie

tadowanie

Niski poziom akumulatora

Wodoodporny i pytoszczelny (IP67)

Dane techniczne

Przetwornik: 43x47mm/15"

Moc wyjsciowa: 42WRMS

Pasmo przenoszenia: 110Hz- 20 kHz

Stosunek sygnatu do szumu: >85d3

: litowo-p y2,7Wh
Czas tadowania baterii: 25godziny (5V=1A)
Czas odtwarzaniamuzyki:  do’5 godzin (zalezy od ustawien

Wersja Bluetooth®:

Wersja profilu Bluetooth®:
Zakres czestotliwosci
nadajnika Bluetoothg:

Moc nadajnika Bluetooth@:
Modulacja nadajnika
Bluetooth®:

Wymiary (szer. x wys. x gt.):

Masa:

glodnodci  tresci audio)
5.1
A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 24835 MHz
<808 (ERP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
87,5x75x41,3mm/
34x27x16"

0,209kg /0,46 funta"

Autonomia in riproduzione
musicale:

Versione Bluetoothg:
Profilo Bluetoothé:

Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth?:
Potenza del trasmettitore
Bluetoothg:

Modulazione del trasmettitore
Bluetoothd:

Dimensioni (LxAxP):

Peso:

NO

Innhold i esken
Bluetooth-sammenkobli
Spill

Lader

Lader

Lavt batteriniva
Vanntett stovtett IP67

Tekniske spesifikasjoner
Hayttalerelement:

Utgangse [eKt:
Frekvensrespons:
Signal-/stayforhold:
Batteritype:

Ladetid for batteri:
Musikkavspillingstid:

Bluetoothé-versjon:
Bluetoothg-profil
Bluetoothg-senderens
frekvensomrade:
Bluetooth@-senderens e [eKt:
Bluetooth-senderens
modulasjon:

Mal (BxHxD):

Vekt:

PT-BR

Contedido da caixa
Emparelhamento Blueto!
Play

Bateria carregando
Bateria carregando
Bateria fraca

[md a5 ore (aseconda del ivello
del volume e del contenuto audio)
51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<88 (ERP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
87,5x75x41,3mm/
34x27x16"

0.209 kg /0.46 Ibs

ng

43x47mm/15"
42WRMS
110Hz-20kHz
>85d8
Li-ion-polymer 2,7 Wh
2,5timer (5V=1A)

opptil 5 timer (avhengig av
volumniva og lydinnhold)
51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 24835 MHz
<8Bm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
87,5x75%41,3mm/
34x2.7x16"

0,209 kg /0,46 pund

oth

Aprovad“aguace de poeira (IP67)

Especificacdes técnicas
Transdutor:

Poténcia de saida:
Resposta de frequéncia
Relacao sinal-ruido:

Tipo de bateria:

Tempo de carga da bateria:
Tempo de reprodugao de
musica:

Verséo Bluetoothg:

Perfis Bluetoothg:
Intervalo de frequéncia de
transmisséo Bluetooth®:
Poténcia de transmisséo
Bluetoothg:

Modulagdo de transmissdo
Bluetoothd

Dimensdes (L x A x P):

Peso:

B3x47mm(15")
4,2Wrms

110Hza20kHz

>85d8

Polimero e fon de Li 2,7 Wh
25horas (5V=14)

Até 5 horas (dependendo do
volume e do tipo de som)
51

A2DP 1.3e AVRCP 1.6

2400 2483,5 MHz
<8dBm (ERP)

GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK
875x 75X 413mm/

34x27x16"
0,209kg (0,46 1b)



sV

Detta finnsi ladan
Bluetooth-parkoppling
Spela

Laddar

Laddar

Lag batteriniva

Vattentatt dammsaker IP67

TR

Kutu icerigi

Bluetooth Eglestirme
Oynatma

Sarj etme

Sarj etme

Dilstik Pil

Su gecirmez Toz gecirmez IP67

Tekniska specifikationer Teknik Ozellikler
Element: 43x47mm/1,5tum Donistiriicd: 43x4Tmm/ 15"
Ute [eKt: 42WRMS Cikis gcii: 42WRMS
Frekvensomfang: 110Hz - 20 kHz Frekans aralig: 110Hz - 20kHz
Signal/brus-forhallande: > 85dB Sinyal-griltii orant: >850d8
Batterityp: Litiumjon-polymer 2,7Wh Pil tipi: Li-ion polimer 2,7 Wh
Laddningstid for batteriet: 2,5 timmar (5V=14) Pilsarjsiresi: 25saat (5V=1A)
Musikuppspelningstid: upp il 5 timmr (beroende pé Miizik calma siiresi: 5aate kadar (ses seviyesi ve ses
volymnivé och ljudinnehall) igeriine goire degisir)
Bluetoothé-version: 51 Bluetooth® sirimii: 51
Bluetoothé-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6 Bluetooth® profili: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetoothé-sindarens Bluetooth? iletici frekans
frekvensomfang 2400 MHz - 2483,5 MHz arahg 2400 MHz - 2483 5 MHz
Bluetoothé-séndarens e [ERt: <8 dBm (EIRP) Bluetooth¥iletici giicti: <8 dBm (EIRP)
Bluetoothi-sindarens Bluetoothd iletici GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
modulering: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK modilasyonu:
Métt (BxHxD): 87,5X75x413mm/ Boyutlar (6xYxD): 87,6x75x413mm/
34x27x16” 34x27x16"
Vikt: 0,209kg Agirlik: 0,209kg /0,46 Ibs
RU ZHCN
KomnniekT noctaskit FRise
ConpskeHue YCTpoiicTB no Bluetooth RS
BocnpoussecTit i1
3apsKa EfERE
3apaaKa EfE7EES
AKKYMYNSITOP paspsikeH BB EB ST
3alltTa T BOAb! 1 MbiA MO CTaHAAPTY IP67 KRB 1P67
TeXHIECKIE XapaKTepUCTHKY BARMIE
[vHammk: A3%47 Mm RS 43x47mm/ 15"
BbIX0aHasA MOL|HOCTb: 4.2BT(cp.-kB.) IR 42WRMS
YacTotHas xapakTepucTuka: 110 Ty — 20 KTy o )
KoaXmuieHT ccuran-tuym > 8515 SREEEIR : 110 Hz - 20 kHz
Tun “m“/ fEnREL: >85d8
aKKyMyﬂmp T/ o g .
Bpewm 3apAaKu akkymynaTopa: - 2,5 yaca (5B == 1A) @.i@%i - EETREE2W
BpemA paGoTbi BpexuMe 105 4acoB (3aBUCHT OT YpOBHS B3t 7T ER A E) 25/1\BY (5V=1A)
BOCNPOW3BEAEHMA My3bIKW:  FPOMKOCTH U BOCNPOU3BOAUMOTD E=3 wtial -
AOKHTEHTE) CREi GHEH rk ;[]JI;EEﬁ(W 2&) T
Bepcws Bluetooths: MR EE SR
Mpoduns Bluetootht: A2DP 13, AVRCP 1.6 - .
[vanasot vacror BIFEEX A2DP 1.3, AVRCP 16
mﬁﬂzl::';:sggﬁ:’;x 2400 My - 24835 MTy TS0 RS SRSRESBE 2400 MHz - 24835 Mz
Bluetoothé: <8.5M (3MM) WS RSTERINEE:  <8dBm(ERP)
Mogynsiws nepegariuka T o0 4 5952505 : FSK. T1/4 DOPSK, 8DPSK
Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK B ﬁﬁjﬁﬂ%}i] . GFSK, /4 DGPSK, BOPS
FaapiT (X BX): 875%75x413MM/ R (@x@&x®):  875x75x4L3mm/
34x2.7x 1.6 poiima 34x27x16
Bec: 0209k i 0.209kg /046 1bs
HTW D
BREZAYSE Isi Kotak
IEEEFEH Penyambungan Bluetooth
Pemutaran
Mengisi daya
Mengisi daya
Baterai Lemah
F)E7J<F)3!§ IP67 Tahan Air Tahan Debu P67
RMTRRE Spesifikasi Teknis
ingg: 43x47mm/ 15" Transduser: 43x47mm/15"
I 42WRMS Daya keluaran: 42WRMS
SBR[ 110Hz - 20kHz Respons frekuensi: 110 Hz—20 kHz
ML >8508 Rasio sinyal terhadap derau: > 85dB
BAER SEEE T ER A 27Wh Tipe baterai: Polimer Li-ion 2.7 Wh
wthFEER 2571\ (5V=14) Lama pengisian daya baterai: 2,5jam (5V=1A)

. A, Waktu pemutaran musik:  hingga 5 jam (bervariasi
BRI E’gyfﬁ L RICE tergantung tingkat volume dan
P . ENEARS) konten audio)
B 51 Versi Bluetoothg: 51

P
EFOREM: AZDP 13> AVRCP 1.6 Profil Bluetoothé: A2DP 1.3, AVRCP 16
EECTORSGHHSEREBIE D 2400 MHz - 24835 MHz Rentang frekuensi

EEFOBSTHETNER:  <8Bm(ERP)
EFR s GFSK~T1/4 DQPSK~8DPSK
R (Bx@xF):  875x75x413mm/

pemancar Bluetooth®: 2400 MHz - 2483.5 MHz
Daya pemancar Bluetooth®: <8 dBm (EIRP)
Modulasi pemancar Bluetooth@: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

34x27x16" Dimensi (PxTxL): gﬁixz?xxf‘sl"? mm/

BE: 0.209kg/0.461bs Berat: 0,209 kg/0,46 Ibs

P KO

FIHE & THE

Bluetooth R 771 >4 Bluetooth T| 0 2

£ T

FER Bl

N7 —FEED HiE2| 25

Bk - B EE(EARIPGT &4 L7 P67

e ftix RN

FSYZFa—H—: 43d4mm | 43x47Tmm/ 15"

: 4.2WRMS = 4.2WRMS
110Hz~20kHz FOp4 S 110Hz~20kHz
>858 RERCESET >8508
VT LA EEE 215 012 Z2(0i27un
%(32 59%‘1 (BV=14) HHE{2] S AIZE 25A1ZHEV=14)
BASHE(ERLA— SR Al ES]u 5*\1*5%% 2|4 5!
TAARBICEDET) Qr|e el xof wtat

Bluetooth®/\—3>: 5.1 ~ gatE)

Bluetooth§’ 177~ JL % A2DP 13, AVRCP 1§ Bluetooths H{ T 51

Bluetoothe¥ i~ 5 >~ X Bluetoothg T2 E: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Sy a— R 2400MHz - 24835MHz Bluetoothe S417|

Bluetooth TSR FoisHe| 2,400MHz~2,4835MHz

—H7: <8dBm (EIRP) Bluetoothd S417| Z2:  <sdBm(EIRP)
PYSIICES
! GFSK. T4 DQPSK. 80PSK Bluizzooth@ L] GFSK, 1/4 DQPSK, BDPSK

—H\t(max.g. xBL{T):  87.5x75x4L.3mm/ X|2x(LAH] x EO| x ZHO): 87.5x75x41.3mm/
34x27x16" 34x27x16”"

B8 #730.200kg e 0.209kg/0.461bs

MM AR

g:30p8clodeannngpSiqp: U CIT D

[T

Bluetooth §loSs005es0,

4 4208 mm
gopd (En 1|
@010p:(gé: [
303098458 CCIITID

S ..., < (I TOTIIPG7 (I
mggqs@o.@@.qnﬂoaa
cq5¢ 0§98 aaBd8Ecan IP6T
(T (T
Tech Spec [TITL5 /(707 x 43 [
T dp 43x47mm/15” 2 —
ransducer: X47 mmy .
Output power. 42WRMS 1020 - K000 (I
Frequency response: 110Hz- 20 kHz (TS < + (I T
Signal-to-noise ratio: >85d8 (/12,7 (IO I (T
e P P“'Y('S“VE’Z‘EVX;‘ (MY [II) Iz (IO
attery charge time: ours =
Music play time: up to 5 hours (dependent on D]ID:(D]MM ST B
volume level and audio content) r "
Bluetooth version: 1 51 'BIUEE"OH‘“ 1
Bluetoothg profile: A2DP 1.3, AVRCP 1.6 AVRCP 1.6[A2DP 1.3 ‘Bluetooth® [TIMDITTI
Bluetoothg transmitter [T T
frequency range: 2400 MHz - 2483.5 MHz [ITIT2483.5 (P00 [T :Bluetoothd
Ui}

Bluetooth? transmitter power: < 8 dBm (EIRP)
Bluetooth® transmitter GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
modulation:

Dimensions (W x HxD): 87.5x75x41.3mm/

(EIRP) [ICITIITITIE >  :Bluetoothd
8DPSK (/4 DQPSK (GFSK :Bluetooth? [IITIIIITIIITT
/A3 % 75 x 875 ([T (TIITH [TIIY [T

n "16%27x34
34x27x16
Weight: 0209kg/0461bs [TI0.46/ (10209 ‘[
HE
nTINAYIYD AN
Bluetooth TIN'x
nvnwn To protect battery lifespan, fully charge at least once every
Vo 3 months. Battery life will vary due to usage patterns and
! environmental conditions.
nol Do not expose the JBL Go 3 to liquids without removing cable
nwobN Yoo connection. Do not expose JBL Go 3 to water while charging. It

IP67 [pN2 PANI DN TNY

120 075N

YINL15-nN 43047 annn
42WRMS NXIN pOON

110Hz- 20kHz ATNAIAN

>8508 WY NINDNY

Wh2.7 |i-nim min 9210210

(BV=1ANIYW25  N2210NN1VO INT
NN'HN)NIVYSTY  Nprom NN nt
(VW 'dN1YIpA NXIY

‘may result in permanent damage to the speaker or power source.
Afteraliquid spill, do not charge your speaker until it's completely
dry and clean. Charging when wet might damage your speaker.
When using an external adapter, the output voltage/ current of
the external adapter should not exceed 5V/3A.

DA Forat beskytte batteriets levetid skal du oplade fuldt ud
mindst en gang hver tredje méned. Batteriets levetid
varierer afhéengig af brugsmanstre og miljaforhold.
Udseet ikke JBL Go 3 for veesker uden at [ere
kabelforbindelsen. Udszt ikke JBL Go 3 for vand under
opladning. Det kan medfare permanent beskadigelse af
hojttaleren eller stramkilden.

Efter et vaeskespild mé hajttaleren ikke oplades, for
dener helt tar og ren. Opladning, mens den er véd, kan
beskadige hojttaleren.

51 ‘Bluetooth” NDMA Nér du bruger en ekstern adapter, mé udgangsspzndingen/-
A2DP 1.3 AVRCP 1.6 Bluetooth' 519119 strommen pA den eksterne adapter ikke overstige 5V/3A
2TYNnDATTNID
g DE  Lade zum Schutz der Batterie diese mindestens einmal
2400 MHz — 2483.5 MHz ‘Bluetooth alle 3 Monate vollstandig au. Die Batterielebensdauer
RNy kann aufgrund von Nutzungsverhalten und
<8dBm (EIRP) ‘Bluetooth’ Umgebungsbedingungen varieren.
GFSK, 1/4 DQPSK, 8DPSK :Bluetooth’ 7Twn [119K Setze den JBL Go 3 keinen Fliisigkeiten aus, wahrend er
In"n815/75/413 (VAN NI {iber Kabel verbunden ist. Setze den JBL Go 3 wahrend
"16x27x34 des Ladevorgangs keinem Wasser aus. Dies kann zu
TIIND 0.46/2"P 0.209 Hpwn dauerhaften Schaden am Lautsprecher oder an der
Stromauelle fiihren.
Falls Fliissigkeit auf den Lautsprecher gelangtist, Alaaltista JBL Go 3 -kaiutinta nesteille irottamatta
lade ihn erst auf, nachdem er vollstandig trocken und kaapeliyhteytta. Ala mydskéan altista JBL Go 3 -kaiutinta
sauber ist. Das Au [aden im feuchten Zustand kann den vedelle latauksen aikana. Se saattaa tuottaa pysyvan
Lautsprecher beschadigen. vaurion kaiuttimelle tai virtalahteelle.
Bei der Verwendung eines externen Adapters darf die/der Jos kaiutin on kastunut, ala lataa kaiutintasi ennen kuin
strom 5V/3 A nicht i se on taysin kuiva ja puhdas. Latauksen suorittaminen
. . . . méréssa tilassa saattaa vahingoittaa kaiutintasi

EL Mlava mpootateUoete T didpketa il e pmatapia, Keytettaessa ulkoista sovitinta, Iahtojannite/ulkoisen
Qoptiote Ty mAripc ToUNGXIOTOV i Gopar KABe 3 prjvec. sovitimen virta e saa ylttaa SV/3A
H {rig T pmartapiog motkiMer avaoyape T xprion kai )
TIC MEPIBAMOVTIKEC GUVBIKEC,. FR Pour protéger la vie de la batterie, chargez-la
Mnv ekBétete 10 JBL Go 3 o€ uypd Ywpic va uwmpwm complétement au moins une fois tous les 3 mois. La
10 KoAGBI0 a0vBEoNg. Mn exBetete 1o JBL Go 3 0e vepd durée de vie de la batterie varie en fonction des modes
Kartd T pdpian. Mopei var pokahéoet pévikn BAGBn d'utilisation et des conditions environnementales.
10 nyeio f o Ty Tpoodoaiag. Nexposez pas la JBL Go 3 aux liquides sans débrancher
Edv xuem UYpO, LIV QOPTIGETE T0 I]XEIO LExpI VA son cable. Nexposez pas la JBL Go 3 l'eau pendant sa
vmvaaa Kat Kueapml evteha. H gpoption drav éxet charge Lenceinte ou la source d'alimentation pourraient
TIEGE1 YO HTopEi va ipokaAéaet AN 1o eio oo, étre endommageées dé [nitivement.
Otv xpnaluonolmz ELWTEPIKG PETAOXNUOTIOTI, N mun/ Aprés un déversement de liquide, ne chargez pas votre
pedya E0B0U TOU EEWTENIKOD HETOOXNUOTIOTY] dev MPEMEL enceinte tant quelle n'est pas complétement séche et
varunepBoivel T 5V/3A. proprle‘ Cgarger votre enceinte lorsquielle est mouillée

- - peut lendommager.
£ zg;?] pl’eutfnng%ll?ei?rmagggsdjnlz\giggé?gzis la Sivous ut lisez un adaptateur externe, la tension_l
pe b . intensité de sortie de 'adaptateur externe ne doit pas
duraci6n de la baterfa depende de los patrones de usoy dépasser5V/3A
las condiciones ambientales. P .
No expongas el JBL Go 3 a liquidos sin quitar la conexion HU Az ator élettartamanak vé érdekely
por cable. No expongas el JBL Go 3 al agua mientras se teljesen toltse fel 3 havonta legaldbb egyszer. Az
carga. Puede provocar dafios permanentes en el altavoz o akkumulator élettartama a hasznalattol, és a komyezeti
enlafuente de alimentacion. feltételektl filgg.
Si se produce un derrame de liquido, no cargues el altavoz AJBL Go 3 késziléket ne tegye ki folyadékoknak
hasta que esté completamente limpio y seco. Si lo cargas akabelcsatlakozas eltavolitasa nélkil. A JBL Go 3
mientras esta himedo, puedes dafiar el altavoz. késziléket ne tegye ki viznek toltés kizben. Eza
Al utilizar un adaptador externo, la tension/corriente de hangsz0rd vagy az aramforras maradando kérosodasat
salida del adaptador externo no debe superar los5V/3 A. okozhatja.
. A . Folyadék kicmlgése esetén csak akkor toltse a

FI. Akun kayttoidn suojeamiseks, Ia‘agtayteen ainakin hangszorét, amikor az teljesen megszaradt és tiszta.
Kerran 3 kuukauden aikana. Akun kayttoikd vaihtelee Ha nedves llapotban tolt, az a hangszoro krosodasat
kayttotapojen ja ymparistoolosuhteiden mukaan. eredményezheti.

Kills6 adapter hasznélata esetén a kilsd adatper kimeneti JBL Go 3 skal ikke utsettes for vaesker uten at ledningene
leszultsege/aramemssege nem haladhatja meg az ertrukket ut forst. JBL Go 3 skal ikke utsettes for vann
5V/3Aértéket. under lading. Det kan fare til permanent skade pa

. hoyttaleren eller stromkilden.

IT Per preservare la durata della batteria, e [eftuare una H?/‘\/s dusalervann pa den, mé du ikke lade hayttaleren
carica completa almeno una volta ogni 3 mesi. La durata forden e helt torr g ren. Lading mens hayttaleren er
della batteria varia a seconda del tipo di utilizzo e delle Vit kan fare ti skadeg ah ta\e%en
condizioni ambiental, r du bruker en ekstgm z; ter,skaldet den eksterne
Non far entrare in contatto il JBL Go 3 con i liquidi senza glda terens utgangsspennin ’;—st}am ikke overstige
aver rimosso il collegamento del cavo. Non far entrare 5y ?3 A gangsspenning 9
in contatto il JBL Go 3 con I'acqua durante la ricarica. Si .
potrebbero causare danni permanenti allo speaker o alla PL  Aby zachowac czas eksploatacji akumulatora, nalezy go
fonte di alimentazione. fadowac co najmniej raz na trzy miesiace. Zywotnos
Dopo che del liquido & stato versato sullo speaker, non akumulatora zalezy od sposobu jego uzycia i warunkéw
ricaricarlo (nahé non & completamente asciutto e pulito. otoczenia.

Eeftuando laricarica quando ¢ ancora bagnato, si Nie narazac urzadzenia JBL Go 3 na kontakt z

potrebbe danneggiarlo. cieczami bez wezesniejszego odtaczenia przewodu.

Quandosi utilizza un trasformatore esterno, la tensione/ Nie narazac urzadzenia JBL Go 3 na kontakt z woda

corrente di uscita non deve superare i 5V/3A. podkczgs ladowa;na‘ Nklo?l%hy tg ’skutkc‘rwac' trwalym
- uszkodzeniem glosnika lub zrédfa zasilania.

NL Voor een optimale levensduur de batterij minstens W przypacku vgzlama phynu, glosnika ne nalezy
om (ée %mnaaqqen %OIIES'F EpladeangLeve?sduur tadowat a2 do calkowitego wysuszeniai oczyszczenia,
van e batteri s ainankelij< van gebruikspatronen en tadowanie mokrego gtosnika mogtoby skutkowac jego
omgevingscondities. ‘ uszkodzeniem.

Stel de JBL Go 3 niet bloot aan vloeisto (e zonder de W paypacku uiywania zewnetrznego asicza
kabelverbinding te verwijderen. Stel de JBL Go 3 niet <clowe napiecie/natezenie pradu nie powinno

bloot aan water tijdens het opladen. Dit kan leiden tot WryzlekraczaCS;\]/;:S A erenle pra &
permanente schade aan de luidspreker of stroombron. P

Na een vloeisto [eR uw luidspreker niet opladen totdat PT-BR  Para garantir a durabilidade da bateria, carregue-a
deze volledig droog en schoon is. Opladen terwijl het totalmente pelo menos uma vez a cada trés meses. A
apparaat nat is kan de luidspreker beschadigen. vida il da bateria depende dos padrdes de uso e das
Bij gebruik van een externe adapter mag de condigdes do ambiente.

uitgangsspanning/stroom van de externe adapter niet Nunca exponha a JBL Go 3 a liquidos sem retirar a
hoger zijn dan 5V/3A. conexdo via cabo. Nunca deixe a JBL Go 3 entrar em

NO Ford beskytte batteriets levetid mé det lades helt opp contato com gua enquanto a bateria é carregada. Isso
minst én gang hver 3. maned. Batteriets levetid vil pode dani [car a caixa de som ou a fonte de energia.
variere etter bruksmanster og omgivelsesforhold.

Seacaixa de som entrar em contato com liguido, s6 He jiTe konokky JBL Go 3
carregue a bateria depois que a caixa estiver limpa e XMAKOCTEM NPV UMEIOLLIENCA NOAKTIOUEHMN N0 Kabenio.
seca. Se for carregada enquanto estiver imida, a caixa KonoHky JBLGo 3
de som pode ser dani (cada. Bi)ﬂhl BO BPEMS 3aPA/KY. 3T0 MOXET NPUBECTH
0adaptador externo (e usado) deve possuir saida K Heo6paTMbIM NOBPEXAEHNAM KONOHKN Wi
de5Va3A. MCTOUHIUKA NUTaHUS.

EC/M Ha KOMOHKY NIOMaa MAKOCTb, He 3apsxaiiTe ee,

SV For att Oka batteriets Ilvslangd ska du ladda det fullt noKa yCTpDMCTBi; He Gyer néﬂHochm cyxﬂM WAMCTHIM,
minst en géng var tredje manad. Batteriets livslangd apanKa KOMOHKIL MOXET
’Vnﬁ";g'fﬁ'rﬁ:ﬁgf&‘éi paanvandningsorréden och Ipit MCTIOb30BAHIIN BHELUHETO 3ANTEPA €70 BbIXOAHOE
Utsitt inte JBL Go 3 for véitskor utan att koppla frén HATAKEHE | GATR TOKR He JOMKHeITpeBLILATS
strémkabeln. Utsatt inte JBL Go 3 for vatten nar den
laddas. Det kan leda till permanent skada pa hogtalaren ZH-CN 7] 7 ﬁ?F' ﬁ/ﬁ}%f‘, i 3 1A%
eller stromkallan. zhapavill
Om du spiller vtska pa hogtalaren s ladda den inte
forén den ar helt torr och ren. Om du laddar hogtalaren
nér den & vt kan den skadas.

Vid anvandning av en extern adapter far dess
utspanning/strom inte overstiga 5V/3A.

TR Pil omriinii uzatmak icin en az 3ayda bir tam olarak sarj
edin. Pil 6mrii kullanim sekline ve cevresel sartlara bal
olarak degjisiklik gosterebilir.

Kablo baglantisini cikarmadan JBL Go 3'i siviya maruz
birakmayin. JBL Go 3'ii sarj ederken suya maruz
birakmayin. Hoparldre veya gii¢ kaynagina kalici olarak HTW
hasar verebilir
Sivi dokiildikten sonra hoparloriiniizii tamamen
kuruyana ve temiz olana kadar sarj etmeyin. Islakken
sarj etmek hoparldriintize zarar verebilir.
Harici adaptor kullanirken, harici adaptoriin cikis voltaji /
akimi 5V/3Ay1 gecmemelidii.
RU  YroGbl nponuTh cpok caykGb! akkymynaropa,

TI0HOCTbH0 3aPAXAVITE €70 110 MeHbLLel Mepe pa3 B
3 MecsiLja. Cpok cny6bl akKyMynsTopa 3aBucHT 0T
€n0COGOB UCTOb30BAHHS W YCTIOBMI OKpYXatoulelt
cpefel.

ID  Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh sedikitnya
sekali setiap 3 bulan. Masa pakai baterai bervariasi,
tergantung pola penggunaan dan kondisi lingkungan.
Hindarkan JBL Go 3 dari cairan tanpa mencopot
sambungan kabel. Hindarkan JBL Go 3 dari air saat
mengisi daya. Cairan atau air dapat merusak speaker
atau sumber daya secara permanen.

Jika terkena tumpahan, jangan isi daya speaker sebelum
kering dan bersih sepenuhnya. Pengisian daya dalam
keadaan basah dapat merusak speaker.

Ketika menggunakan adaptor eksternal, pastikan
tegangan/arus adaptor itu tidak melebihi 5V/3A.
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Agénci Wcionsl de Teecomunicasser

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os
¢ €l deac ¢

telecomunicagdes e atende aos requisitos
téonicos aplicados.

Para 3 Ite 0site da Anatel
anatel.gov.br

prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas
devidamente autorizados

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks
owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by
HARMAN International Industries, Incorporated is under license.
Other trademarks and trade names are those of their respective

owners.

ToproBas mapka: JBL

HasHauenue Toapa: AKTUBHas aKyCThyecKas cucTema

W3rotosurens: Xapman IAHTepHeLUKn VikgacTpw3 Vikkopnopeiireg, CLUA, 06901
KoHexmukyT, r.Cramcopg, Atnaktuik Crpur 400, oduc 1500

CTpaHa NPOMCXOXAEHNS: Kuraii

Wmnoprep B Poccnio: 000“XAPMAH PYC CuAif3c", Poccis, 127018, r.Mocksa, yn. [lBuHLiEB,
A12,k1

TapaHTUitHbIii nepros; lrog

VHOpMaLyA 0 CepBICHIX LieHTpax:  www.harman.com/ru en. +7-800-700-0467

CpoK cyxGbl : 2ropa
Tosap cepTutLMpoBaH E H [
[lata npou3BogcTBa: [llata

yery ey o Agym 6

0603HaueHNsM U3 BTOPO TpynMbl CAMBONOB CHiTHOTO HOMepa

u3genms,

AL P

nocne HOTO 3HaKa «-».

nopAAKY Gyke anasuTa, HauuHas ¢ AHBaps

2010 ropa: 000000 MY0000000, rae «M» - MecaL, npoussogcTa (A -
AHBapb, B - (heBpanb, C - MapT U T.4.) v «Y» - 10 npou3sogcTea (A - 2010,
B-2011,C-2012u1g,).
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